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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 
- poskytnutí individuální dotace Vysokému učení technickému v Brně na projekt „BEST Brno -
Board of European Student of Technology " ve výši 240 000,- Kč z rozpočtu statutárního města 
Brna 
- veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 240 000,- Kč Vysokému učení 
technickému v Brně, která tvoří přílohu č. .. .těchto usnesení. 

P o v ě ř u j e 
Ing. Jaroslava Kačera, náměstka primátora, podpisem této smlouvy. 

Stanovisko dotčených orgánů: 
Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/164. konané dne 3. dubna 2018. 

Zpracovalo: Předkládá: 
Oddělení spolupráce a rozvoje Rada města Brna 



Důvodová zpráva 

Brno je díky existenci řady univerzit a vysokých škol plné nadaných a talentovaných studentů, 
kteří jsou jednou z největších skupin obyvatel. Spolupráce města s univerzitami 
i s talentovanými studenty vysokých škol přináší zajímavé výsledky, aje výhodná pro všechny 
zapojené strany. Výjimkou není ani Vysoké učení technické v Brně, jehož studenti se chtějí 
realizovat a využívat teoretické poznatky získané na univerzitě. Přestože mluvíme o studentech 
techniky, nejsou to jen poznatky získané vdaném technickém oboru, ale i zkušenosti 
s organizováním akcí, prací v týmu nebo vyzkoušením si vedoucí pozice a vedení skupiny lidí. 

Hlavním cílem spolupráce je využít prostředí plného talentovaných, kreativních a ambiciózních 
studentů a podpořit je při řešení nejrůznějších problémů a témat v týmech a v omezeném čase. 
Velkým benefitem soutěží je, že technicky zaměření soutěžící využívají své teoretické znalosti 
nabyté za doby svého studia na řešení reálných problémů. Město se ve svém rozvoji setkává 
s problémy, které není schopno samo jednoduše vyřešit, a proto tímto způsobem může využít 
potenciál soutěže a získat podnětné návrhy od přítomných studentů. 

Benefity spolupráce se studentským spolkem BEST Brno VUT jsou propagace Brna a rozvoj 
spolupráce města a akademické sféry. Díky Letní škole, které se zúčastní studenti z celé Evropy, 
dojde k rozšíření povědomí a zviditelnění České republiky, VUT v Brně, města Brna 
a moravského regionu jako atraktivního místa pro talenty ze zahraničí, a také k rozšíření 
povědomí o českém vysokém školství technického zaměření mezi studenty v evropském 
měřítku.Dojde také k podpoře rozvoje organizátorů a zúčastněných studentů. Při práci na 
organizaci akcí si studenti osvojují zásady projektového řízení, které jsou používané od 
samotného začátku. Od detailní analýzy rizik při rozhodování o participaci na soutěži, přes 
vytvoření logického rámce, kde se definují úlohy jednotlivých organizačních týmů až po 
rozdělení projektu na jednotlivé pracovní balíky s přesně určeným termínem realizace 
a zodpovědnou osobou. 

Město Brno v letošním roce podpoří tři akce, pořádané studentským spolkem BEST Brno. První 
akcí je EBEC Challenge 2018, jehož bylo Brno partnerem, kdy zadalo studentům k vypracování 
tzv. Čase Study na téma „Magistrát města Brna v jedné budově". Soutěže UnIT pro studenty 
informatiky se Brno bude soutěže účastnit pomocí zadání tématu v kategorii Webová aplikace. 
Na akci Letní škola BEST se město bude podílet pomocí prezentací svých aktivit a oslovování 
zahraničních i aktivních místních studentů. Statutární město Brno již v roce 2017 
spolupracovalo se spolkem BEST Brno a podílelo se na organizaci akce EBEC Finál Round 
2017, které se účastnilo 120 nejlepších inženýrských studentů z celé Evropy a město Brno 
obdrželo práce studentů na téma „Senzorická laboratoř na BVV". 

Statutární město Brno pomocí zadávání různorodých prací studentům z rozličných fakult 
upozorní na témata, která jsou pro něj důležitá a podstatná. Studenti na soutěžích vždy 
řeší případové studie a reálné problémy z praxe. Takto může dojít k osvětě a aktivizaci 
studentů, kteří se posléze mohou sami zapojit do rozvoje města. 
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B6KT0IÍ VYSOKÉ UČENÍ 

TECHNICKÉ 

VBRNÉ 

Vážený pan 
Ing. Jaroslav Kae«r 
náměstek primátora mésta Bma 
Statutární město Bmo 
Dominikánské nám. 1 
601 67 Bmo 

V Bmě 28. března 2018 
Čj.: VUTBR/04871Q/2018 

Věc 

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu mésta Brna 

Vážený pane náměstku, 
dovoluji si Vás požádat o poskytnutí dotace na aktivity m$2ínárodnf studwrttké neziskové 
organizace BEST VUT, jejímž cílem je poskytovat studentům technických vysokých škol doplňkové 
vzděláni a povznést jejich úroveň nad rámec základních osnov výuky. 

Tohoto cíle se snaží dosáhnout různými aktivitami a akcemi, které pořádá. V roce 2018 jsou 
organizaci BEST Bmo VUT pořádány akce jako jsou EBEC Challenge 2018, UnIT a letni škola 
BEST, Tyto akce napomáhají studentům aplikovat své znalosti v praxi a mohou také získat 
kontakty na potencionální zaměstnavatele. Bližší specifikace těchto aktivit je k dispozici v příloze č. 
1. 

Významných benefitem akci a soutěží pořádaných studentskou organizaci BEST Brno VUT je 
propojeni výstupů ze soutěži se zadáním a potřebami města Bma. Studenti se tak mohou nepřímo 
zapojit na vylepšení či spoluvytvoření služeb, které město Bmo může nabídnout nejenom svým 
občanům, ale také cizincům Si zahraničním studentům. 

Vzájemnou spolupráci mezí městem Brnem a Vysokým učením technickým v Brně považuji za 
velmi důležitou a přínosnou, a to nejenom pro studenty, ale také pro samotné město Bmo. 

Jménem Vysokého učení technického v Bmě tak výše uvedené aktivrtv mezinárodni studentské 
organizace BEST podporuji a věřím, že budou podpořeny také Statutárním městem Brnem. 

S pozdravem 

/ 
praf RNnr Ing 5*afr ŠtApAnak, CSc , rtr h 

Přllohv dfe textu 

VjřtoKé uíefll MetiflMDÉ v Ětf* I Anlertírieki 54W1 i 801 90 i Sreo 
T: 541 141 1111 f: 541 211 308 / tC: 0021630S, OiC: C20O21630S i www.vulbro: I infecflvuStir.tt 
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Vysoké učeni technické v Brně, Antonínska 548/1 Bmo 601 §0 
Veřejná vysoká ikola řízena zákonem 
Statutární orgán; prof. RNDr, Ing. P«tr Štěpánek, CSc., dr. h, c, rektor 
IČ: 00216305 
DIČ: CZ0Q2183QS 
Bankovní spojeni: OSOB, a. s. 
Čisto účtu: 111043273/0300 

Kontaktní osoba: lna Hana Phíliooi 

Požadovaná částka: 240 000 Kč 

Účel dotace: Podpora akcí mezinárodni studentské organizace BEST Bmo VUT - EBEC 
Challenge 2018, UnIT a Letní ikola BEST 

Odůvodněni žádo*B: 
Cílem aktivit mezinárodni organizace BEST Bmo VUT je nejenom propojit studenské aktivity s 
praxi, ale také s potřebami města Bma, kdy mohou výstupy z těchto akci napomoci k zefektivnění 
stávajících služeb nebo k zavedení nových služeb oro občanv města Bma zahraniční studentv £1 

Vyhotoveno dne: 26 it\-M 

Podpis osoby zastupující 

pror. HNDr. Petr Štěpánek; CSc 

Přílohy: 
1. Popis aktivit mezinárodní studentské organizace BEST Bmo VUT (EBEC Challenge 2018, UnIT 
a Letn, škola BEST) 
2 Účel dotace 
3. Identifikace osob, v nichž má Vysoké učeni technické v Bmě přfmý podil a identifikace tohoto 
podílu. 

V > « * uetitf tsetrtc** v B u * / AntontaM 548Í11 § 01 80 / BiflS 
T: 5*1 1«6 2001F; 541 211 » t ifc O021S3QS, tttůz CZOCK1830S t wwW.wAt.ct / hvtoQvunr.a! 2 / 2 
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Příloha č. 1: Popis aktivit mezinárodní studentské organizace BEST Brno VUT (EBEC 
Challenge 2018, UnIT a Letní škola BEST) 

BEST Brno VUT (Board of European Students of Technology) 

BEST je mezinárodní nezisková studentská organizace působící v 33 zemích. Cílem je 
poskytovat studentům technických VŠ doplňkové vzdělání a povznést jejich úroveň nad rámec 
základních osnov výuky. Od roku 1989 BEST zajišťuje komunikaci, spolupráci a výměnné 
pobyty pro studenty technických univerzit z celé Evropy. Vizí BESTu je posílení diverzity 
studentů, čehož dosahuje pořádáním akcí se zapojením studentů na mezinárodní úrovni. 

BEST Brno, lokální skupina mezinárodního BESTu, byl založen na Vysokém učení technickém 
v Brně v roce 2005 jako první svého druhu v České republice. V současné době má BEST Brno 
více než padesátičlennou základnu a stovky studentů VUT v Brně se každoročně zúčastní 
zahraničních akcí pořádaných BESTem. BEST Brno organizačně spadá do pod Odbor 
zahraničních vztahů VUT, prezident/ka BEST je zaměstnancem rektorátu VUT. 

EBEC Challenge 2018 

EBEC Challenge se skládá z Internetového kola, kdy všechny přihlášené týmy mají 24 hodin 
pro řešení jednoho zadání a zaslání výstupu pro hodnocení. Porota poté vybere postupující, kteří 
se účastní příslušného Fakultního kola (FSI, FEKT, FAST), na které se přihlásili. První tři týmy 
z každé kategorie pak z jednotlivých Fakultních kol postupují do univerzitního Finálového kola, 
kde řeší komplexní zadání. Studenti mají jedinečnou možnost vyzkoušet si práci v týmu, hledat 
řešení problémů z praxe, vyzkoušet si prezentační dovednosti, a navíc vyhrát zajímavé ceny 
nebo se podívat v dalších kolech po Evropě. EBEC Challenge Brno, jenž se konal přelomu 
února a března, se účastnilo kolem 100 přihlášených týmů, ty prošly předkolem, kde se z nich 
vybralo 36 týmů (každá fakulta má 2 kategorie po 6 týmech, fakulty jsou 3). 

Statutární město Brno se akce účastnilo jako partner, a to zadáním tzv. Čase Study na 
téma „Magistrát města Brna v jedné budově". Zástupci statutárního města Brna zasedli 
v porotě a posléze obdrželi 6 prezentací soutěžních týmů. Studenti vítězných týmů také 
prezentovali své návrhy členům a hostům Komise Smart City na zasedání 15. března 2018. 

UnIT 

UnIT je týmová programátorská soutěž/ hackaton pro studenty vysokých škol. Cílem je propojit 
studenty IT oborů s firemními partnery přímo na půdě Fakulty informačních technologií 
Vysokého učení technického v Brně. UnIT odráží myšlenku spojení dvou základních prvků 
"University" a "IT". Jedná se o 24 hodinový hackathon, který BEST Brno pořádá na Fakultě 
informačních technologie VUT v Brně. Soutěž je pro čtyřčlenné týmy z VUT, MUNI 
a MENDELU a soutěží se celkem ve 3 kategoriích, konkrétně: Back end, Webové aplikace 
a Mobilní aplikace. Hlavní myšlenkou celého projektu je umožnit studentům vyzkoušet si ve 
škole nabyté teoretické znalosti při řešení projektu z praxe a vyzkoušet si práci v týmu. 
Podporuje se tím nejen soutěživost a kreativita studentů, ale také jejich kontakt s potenciálními 
zaměstnavateli. 

UnIT se bude odehrávat v dubnu 2018. Je odhadováno, že na UnIT by se mohlo přihlásit zhruba 
20 týmů. Týmy budou stejně jako na EBECu čtyřčlenné a budou soutěžit ve 4 kategoriích. 
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Zadání budou hodnocena odbornou porotou složenou ze zástupců fakulty a zástupců firem. K 
tomu bude doprovodný program v podobě soutěží, otevřených laboratoří výzkumných skupin 
nebo stánků partnerů. Na vypracování zadání mají studenti 24 hodin. Statutární město Brno 
se bude soutěže účastnit pomocí zadání tématu v kategorii Webová aplikace. 

Letní škola BEST 

Letní kurz je akademickým kurzem, který má za cíl dát účastníkům vhled do určité technické 
problematiky. Kurzy tohoto typu jsou pořádány BESTy po celé Evropě a BEST Brno jej pořádá 
už podvanácté. Krom akademické části kurzu je tu ještě "volnočasová část kurzu". Ambicí 
kurzu je studentům rozšiřovat obzory, aby měli možnost poznat jinou zemi a seznámit se se 
svými vrstevníky z celé Evropy. V rámci kurzu jsou účastníci seznámeni s Brnem i jeho okolím, 
a to jak teoreticky skrze „survival guide", tak prakticky tím, že absolvují celodenní prohlídku 
Brna a víkendový výlet. Celkem se účastní letního kurzu 22 studentů technických škol z celé 
Evropy, které vybíráme na základě motivačních dopisů ze zhruba 100 přihlášených. Všechny 
3 akce mají svůj Core Team, který je složen ze 6 až 7 členů BESTu Brno. Kompletně se na 
organizaci akce podílí zhruba dalších zhruba 30 členů BESTu. V případě letního kurzu jsou 
součástí CT i 2 členové BESTu z ciziny. Statutární město Brno se bude podílet na akci 
pomocí prezentací svých aktivit a oslovování zahraničních i aktivních místních studentů. 

Závazné a sledované ukazatele projektu: 
Pro projekt „BEST Brno - Board of European Student of Technology" byly stanoveny 
následující závazné a sledované ukazatele: 

Číslo 

la 

2a 

3a 

Číslo 

la 

Závazný ukazatel 

Počet soutěžících studentů v rámci akcí EBEC Challenge 2018, 
UnIT a Letní škola BEST 
Počet soutěžících studentů pro témata zadaná statutárním městem 
Brnem v rámci akcí EBEC Challenge 2018 a UnIT 
Počet výstupů pro zadání vytvořené statutárním městem Brnem (do 
kumenty, prezentace) z akcí EBEC Challenge 2018 a UnIT 
Počet zadání pro soutěžící studenty od statutárního města Brna pro 
akce EBEC Challenge 2018 a UnIT 

Sledovaný ukazatel 

Počet účastníků (soutěžící + organizátoři) v rámci akcí EBEC 
Challenge 2018, UnIT a Letní škola BEST 

Minimální 
hodnota 

200 

40 

11 

2 

Minimální 
hodnota 

300 

Příjemce předloží poskytovali v rámci závěrečné zprávy o vyhodnocení činnosti skutečné 
plnění závazných ukazatelů a informaci o vývoji sledovaných ukazatelů. 

BEST Brno umístí loga města Brna na všech tištěných propagačních materiálech, které bude 
vytvářet ve spolupráci s členy BESTu Brno po dobu platnosti této smlouvy. BEST Brno 
poskytne městu Brnu prostor o velikosti jedné poloviny strany A4 ve výroční zprávě BESTu 
Brno za rok 2018. 
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Příloha č. 2: Účel dotace 

Účel dotace od statutárního města Brna 

1. ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ AKCÍ 
- mimořádná stipendia pro organizátory ze studentské organizace BEST Brno 

2. PROPAGACE MĚSTA BRNA 
- náklady na pořízení marketingových materiálů s logem města Brna (letáky, plakáty, 

bannery, trička, baťohy apod.), dokumentace akcí, visačky pro účastníky, tisk 
materiálů s logem Brna apod. 

3. ODMĚNY PRO VÍTĚZNÉ TÝMY 
- ceny a dary pro vítězné týmy 

Tabulka 1: Účel dotace od statutárního města Brna 

Účel dotace od statutárního města Brna 

1 

2 

3 

Náklady na organizační zajištění akce 

Propagace města Brna 

Odměny pro vítězné týmy 

CELKEM 

30 000,- Kč 

70 000,- Kč 

140 000,-Kč 

240 000,- Kč 
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Příloha č. 3.: Identifikace osob, v nichž má VUT v Brně přímý podíl a výše tohoto podílu 

Název 
Adresa sídla 
Identifikační číslo 
Výše podílu 

MORAVIAN BUSINESS SCHOOL, a.s. 
Purkyňova 648/125, Medlánky, 612 00 Brno 
28496426 
5% 

Název 
Adresa sídla 
Identifikační číslo 
Výše podílu 

VTP Brno, a.s. 
Purkyňova 648/125, Medlánky, 612 00 Brno 
63483122 
11,99% 

Název 
Adresa sídla 
Identifikační číslo 
Výše podílu 

Technologický park Brno, a.s. 
Purkyňova 646/107, Medlánky, 612 00 Brno 
48532215 
1/236 001 000 

Název 
Adresa sídla 
Identifikační číslo 
Výše podílu 

FlowMon Networks, a.s. 
U vodárny 2965/2, 616 00 Brno 
27730450 
4% 

Název 
Adresa sídla 
Identifikační číslo 
Výše podílu 

Netcope Technologies, a.s. 
U vodárny 2965/2, 616 00 Brno 
04428340 
4% 
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Návrh 

Smlouva 
o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Brna 

dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění 

I. 
Smluvní strany 

Statutární město Brno 
Ing. Petr Vokřál, primátor 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
44992785 
CZ 44992785 
Česká spořitelna, a.s., Olbrachtova 1929/62,140 00 Praha 
4, IČ: 45244782 
111 158 222/0800 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 

Bc. Jakub Rybář, vedoucí Oddělení spolupráce a rozvoje 

Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 

Zastoupené: 
Sídlo: 
IČO: 
DIČ: 
Bankovní spojení: 

Číslo účtu pro vrácení dotace: 
Ve věcech smluvních 
je oprávněn jednat: 
Ve věcech technických 
je oprávněn jednat: 
Podpisem smlouvy pověřen: 
(poskytovatel) 

Statutární orgán: 
Sídlo: 
IČ, DIČ: 
Bankovní spojení: 
Číslo účtu: 
Kontaktní osoba: 

(příjemce) 

Vysoké učení technické v Brně 
Veřejná vysoká škola zřízená zákonem 
Prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc, rektor 
Antonínská 548/1, 601 90, Brno 
00216305, CZ0216305, je plátce DPH 
CSOB, a. s. 
111043273/0300 
Ing. Hana Philippi, vedoucí Odboru zahraničních vztahů 
VUT v Brně 
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II. 
Předmět smlouvy 

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí dotace k financování činnosti příjemce související s 
projektem „BEST Brno - Board of European Student of Technology". Podrobný popis 
činností, závazných ukazatelů a způsobilých výdajů je definován v příloze č. 1 a příloze č. 2, 
které jsou nedílnou součástí této smlouvy. 

2. Na poskytovanou dotaci se vztahují ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

3. Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně 
některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, veřejnou finanční 
podporou a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona. 

III. 

Výše a způsob úhrady poskytované dotace 

1. Poskytovatel poskytne z rozpočtu statutárního města Brna příjemci dotaci ve výši 
240 000,- Kč (slovy: dvěstěčtyřicettisíc korun českých) na financování činnosti příjemce. 

2. Prostředky dotace budou poukázány bankovním převodem na výše uvedený účet příjemce 
jednorázovou splátkou ve lhůtě nejpozději do 30 dnů ode dne účinnosti této smlouvy. 

IV. 
Podmínky použití dotace a povinnosti příjemce 

1. Příjemce se zavazuje použít prostředky dotace výhradně k účelu, který byl Zastupitelstvem 
města Brna schválen, a který je specifikován v či. II odst. 1 a příloze č. 1 této smlouvy. 

2. Příjemce odpovídá po celou dobu čerpání dotace za její hospodárné použití a řádné vedení 
evidence jejího čerpání. 

3. V případě plnění předmětu smlouvy nebo jeho částí externími dodavateli je příjemce povinen 
postupovat při výběru dodavatele zboží a služeb podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce bere na vědomí, že porušení této 
povinnosti posuzuje poskytovatel jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 
250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

4. Příjemce zajistí ve svém účetnictví v souladu s obecně platnými předpisy, zejména zákonem 
č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, řádné a oddělené sledování 
použitých prostředků dotace. Odpovídá také za řádné vedení a viditelné označení účetních 
dokladů prokazujících použití dotace z finančních prostředků statutárního města Brna. 

5. Příjemce je oprávněn využít prostředky z poskytnuté dotace na náklady vzniklé od 1.1.2018 
do 31. 12. 2018. 

6. Příjemce předloží kdykoli v průběhu roku na vyžádání kontrolního orgánu statutárního města 
Brna průběžné vyúčtování použitých prostředků dotace. K tomu je povinen předložit veškeré 
podklady a informace potřebné k provedení kontroly použití prostředků dotace a dodržení účelu 
při jejich použití. 
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7. Příjemce předloží poskytovateli nejpozději v termínu do 28. 2. 2019 závěrečné vyúčtování 
použitých prostředků dotace. Ve stejném termínuje povinen předložit poskytovateli závěrečnou 
zprávu o vyhodnocení činností. V tomto termínu musí být závěrečné vyúčtování a závěrečná 
zpráva doručeny poskytovateli, nepostačuje pouhé předání poštovní přepravě. Nejpozději 
k tomuto termínu je rovněž povinen vrátit na účet poskytovatele případnou nepoužitou část 
prostředků dotace. 

8. Příjemce je povinen v rámci závěrečné zprávy prokazatelně doložit naplnění závazných 
ukazatelů stanovených v příloze č. 1 této smlouvy. 

9. Příjemce je oprávněn jakékoli změny při plnění činností uvedených v příloze č. 1 smlouvy 
poskytovatelem provést jen s jeho předchozím písemným souhlasem. 

10. Příjemce je povinen vrátit na účet poskytovatele ve stanoveném termínu neoprávněně 
použité prostředky dotace, které byly zjištěny zejména po provedené průběžné kontrole nebo 
v závěrečném vyúčtování. Termín pro vrácení prostředků dotace stanoví poskytovatel ve výzvě, 
kterou doporučenou poštou zašle příjemci. 

11. Příjemce je povinen průběžně informovat poskytovatele o všech změnách, které by mohly 
při vymáhání neoprávněně zadržených nebo použitých prostředků dotace zhoršit jeho pozici 
věřitele nebo dobytnost jeho pohledávky. Zejména je příjemce povinen oznámit poskytovateli 
změny své právní formy, změny v osobách statutárního orgánu, změny související s akcí, pro 
niž se dotace účelově poskytuje apod. 

12. Příjemce souhlasí se zveřejněním svého jména, adresy (sídla), dotačního titulu a výše 
poskytnuté dotace. 

13. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele, že došlo k přeměně příjemce. 
Příjemce je povinen zajistit, aby povinnosti z této smlouvy byly plněny i po přeměně, projekt 
byl řádně naplněn, dotace byla řádně vyčerpána a řádně vyúčtována. 

14. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele o skutečnosti, že bylo rozhodnuto 
o zrušení příjemce s likvidací. Současně uvede osobu likvidátora. Příjemce je povinen vrátit 
poskytovateli nevyčerpanou část dotace. Vyčerpaná část dotace se poskytovateli nevrací a bude 
poskytovateli řádně vyúčtována. 

15. Daň z přidané hodnoty lze do uznatelných nákladů zahrnout jen v případě, že příjemce není 
plátcem DPH, případně nemá nárok na odpočet DPH. 

16. Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět statutární město Brno jako 
poskytovatele části finančních prostředků. Při použití loga Brna je povinen dodržet zásady pro 
jeho použití. 

V. 
Sankční podmínky 

1. Pokud příjemce použije poskytnutou dotaci (případně její část) k jinému účelu, než je 
uveden článku č. III. odst. 1 a specifikován v příloze č. 1 této smlouvy, považují se tyto 
prostředky (případně jejich část) za prostředky neoprávněně použité ve smyslu zákona o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a příjemce je 
povinen je vrátit a uhradit poskytovateli penále ve výši odpovídající 1 promile neoprávněně 
použitých prostředků za každý den uplynulý ode dne, kdy byly prostředky neoprávněně 
použity, do dne jejich opětovného připsání na účet poskytovatele. 
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2. Pokud příjemce poruší podmínky uvedené v ustanovení či. IV. odst. 4 této smlouvy, 
považuje se toto porušení za méně závažné a příjemce je povinen odvést do rozpočtu 
poskytovatele dotace částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků spolu s povinností uhradit 
penále ve výši 1 promile denně z částky odvodu. Penále se počítá ode dne následujícího po 
dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do dne připsání peněžních prostředků na účet 
poskytovatele. 

3. Neodvede-li příjemce na účet poskytovatele k termínu stanovenému v či. IV. odst. 7. této 
smlouvy nepoužité peněžní prostředky dotace, považuje se porušení této podmínky za méně 
závažné a příjemce je povinen ve stanovené náhradní lhůtě odvést do rozpočtu 
poskytovatele dotace částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků spolu s povinností uhradit 
penále ve výši 1 promile denně z částky odvodu. Penále se počítá ode dne následujícího po 
dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do dne připsání peněžních prostředků na účet 
poskytovatele. 

4. Neodvede-li příjemce na účet poskytovatele k termínu stanovenému dle či. IV. odst. 10. této 
smlouvy neoprávněně použité prostředky dotace, považuje se toto porušení podmínky za 
méně závažné a příjemce je povinen ve stanovené náhradní lhůtě odvést do rozpočtu 
poskytovatele dotace částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků spolu s povinností uhradit 
penále ve výši 1 promile denně z částky odvodu. Penále se počítá ode dne následujícího po 
dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do dne připsání peněžních prostředků na účet 
poskytovatele. 

5. Nepředloží-li příjemce dotace závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se 
závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných činností v termínu stanovenému 
v či. IV. odst. 7., považuje se porušení podmínky za méně závažné a příjemce je povinen 
uhradit odvod ve výši 5 promile z celé výše částky poskytnuté dotace za každý den prodlení. 
Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do 
dne, připsání peněžních prostředků na účet poskytovatele. 

6. Nepředloží-li příjemce dotace závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se 
závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných činností v náhradním termínu stanoveném mu 
poskytovatelem, nařídí poskytovatel odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši 
poskytnutých prostředků spolu s povinností uhradit penále ve výši 1 promile denně 
z odvedené částky. Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení 
rozpočtové kázně, do dne připsání peněžních prostředků na účet poskytovatele. 

7. Bude-li kterákoli hodnota reálně naplněných závazných ukazatelů projektu prokazovaných 
dle či. IV odst. 8 smlouvy nižší o více jak 10 % než minimální hodnota závazného ukazatele 
stanoveného v příloze č. 1 této smlouvy, je považováno toto porušení podmínky za méně 
závažné a příjemce dotace je povinen odvést poskytovateli dotace část poskytnuté dotace 
odpovídající v procentech vyjádřenému rozdílu ve výši mezi hodnotou reálně naplněných 
závazných ukazatelů projektu a minimální hodnotou závazného ukazatele stanoveného 
v příloze č. 1 této smlouvy, nejvýše však 99 % poskytnuté dotace. Penále se počítá ode dne 
následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do dne připsání peněžních 
prostředků na účet poskytovatele. 

8. Příjemce bere na vědomí, že porušení povinnosti stanovených touto smlouvou bude řešeno 
jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. V případě prodlení s odvodem 
za porušení rozpočtové kázně je příjemce povinen zaplatit penále dle 
§ 22 odst. 8 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů. 
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Veškeré platby jako důsledky porušení závazků provede příjemce formou bezhotovostního 
převodu na účet poskytovatele, uvedený v záhlaví této smlouvy. Dotace či její části se 
považují za vrácené dnem, kdy byly připsány na účet poskytovatele. 

VI. 
Ukončení smlouvy 

1. Smlouvu lze ukončit na základě písemné dohody obou smluvních stran nebo písemnou 
výpovědí smlouvy, a to za podmínek dále stanovených. 

2. Poskytovatel může smlouvu vypovědět před proplacením i po proplacení dotace. 

3. Výpovědním důvodem je porušení povinností příjemcem stanovených touto smlouvou nebo 
obecně závaznými právními předpisy, kterého se příjemce dopustí zejména pokud: 

a) svým jednáním poruší rozpočtovou kázeň dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 

b) je on sám, případně jako právnická osoba či některá osoba tvořící statutární orgán 
příjemce odsouzen/a za trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem 
podnikání nebo činností příjemce, nebo pro trestný čin hospodářský, anebo trestný čin 
proti majetku ve smyslu zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších 
předpisů a zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení 
proti nim, ve znění pozdějších předpisů, 

c) bylo zahájeno insolvenční řízení podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech 
jeho řešení, ve znění pozdějších předpisů, 

d) příjemce uvedl nepravdivé, neúplné nebo zkreslené údaje, na které se váže uzavření této 
smlouvy, 

e) je v likvidaci 
f) opakovaně neplní povinnosti stanovené touto smlouvou, i když byl k jejich nápravě 

vyzván poskytovatelem. 
4. V případě výpovědi této smlouvy před proplacením dotace, nárok na vyplacení dotace 

nevzniká a nelze se jej platně domáhat. V případě výpovědi této smlouvy po proplacení 
dotace, se příjemce zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit bezhotovostním 
převodem na účet poskytovatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do konce 
výpovědní lhůty. 

5. Výpověď smlouvy musí být písemná a musí být v ní uvedeny důvody výpovědi. 

6. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po 
měsíci, v němž byla výpověď doručena příjemci. Účinky doručení pro účely této smlouvy 
nastávají i tehdy, pokud příjemce svým jednáním nebo opomenutím doručení zmařil. 

7. Účinky výpovědi nastávají dnem uplynutí výpovědní lhůty za podmínky, že příjemce dotace 
vrátí poskytnuté peněžní prostředky před jejím uplynutím. Jinak k ukončení smlouvy dojde 
až vypořádáním všech práv a povinností smluvních stran. 

8. Příjemce je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět nejpozději však do konce 
lhůty pro podání vyúčtování, přičemž výpověď je účinná dnem jejího doručení 
poskytovateli. V takovém případě je příjemce povinen vrátit poskytnutou částku dotace 
poskytovateli do 14 dnů ode dne účinnosti výpovědi. 
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9. Při ukončení smlouvy dohodou je příjemce povinen vrátit bezhotovostním převodem na 
účet poskytovatele poskytnutou částku dotace, která mu byla již vyplacena, a to bez 
zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od doručení dohody podepsané oběma 
smluvními stranami, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

VII. 
Závěrečná ustanovení 

1. Smluvní strany berou na sebe práva a povinnosti z této smlouvy. V případě vzniku sporů 
budou tyto řešeny přednostně vzájemnou dohodou smluvních stran. 

2. Tato smlouva se vyhotovuje ve čtyřech vyhotoveních. Poskytovatel obdrží dvě vyhotovení, 
příjemce dvě vyhotovení. 

3. Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí mít písemnou formu. 

4. Nedílnou součástí smlouvy je příloha č. 1 „Popis projektu" a příloha č. 2 "Účel dotace od 
statutárního města Brna" 

5. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem 
zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších 
předpisů. 

6. Statutární město Brno je při nakládání s veřejnými prostředky povinno dodržovat ustanovení 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
Statutární město Brno je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve 
znění pozdějších předpisů. 

7. Zástupci smluvních stran si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým 
vlastnoručním podpisem. 

Doložka: 
Poskytnutí dotace a smlouva o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Brnem a Vysokým 
učením technickým v Brně byla schválena na zasedání Zastupitelstva města Brna 
konaném dne 

V Brně dne V Brně dne 

Statutární město Brno Vysoké učení technické v Brně 
Ing. Jaroslav Kačer Prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc, 
náměstek primátora rektor 
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Příloha č. 1: Popis projektu 

Popis spolku BEST Brno a podpořených projektů 

BEST Brno VUT (Board of European Studeníš of Technology) 

BEST je mezinárodní nezisková studentská organizace působící v 33 zemích. Cílem je 
poskytovat studentům technických VŠ doplňkové vzdělání a povznést jejich úroveň nad rámec 
základních osnov výuky. Od roku 1989 BEST zajišťuje komunikaci, spolupráci a výměnné 
pobyty pro studenty technických univerzit z celé Evropy. Vizí BESTu je posílení diverzity 
studentů, čehož dosahuje pořádáním akcí se zapojením studentů na mezinárodní úrovni. 

BEST Brno, lokální skupina mezinárodního BESTu, byl založen na Vysokém učení technickém 
v Brně v roce 2005 jako první svého druhu v České republice. V současné době má BEST Brno 
více než padesátičlennou základnu a stovky studentů VUT v Brně se každoročně zúčastní 
zahraničních akcí pořádaných BESTem. BEST Brno organizačně spadá do pod Odbor 
zahraničních vztahů VUT, prezident/ka BEST je zaměstnancem rektorátu VUT. 

EBEC Challenge 2018 

EBEC Challenge se skládá z Internetového kola, kdy všechny přihlášené týmy mají 24 hodin 
pro řešení jednoho zadání a zaslání výstupu pro hodnocení. Porota poté vybere postupující, kteří 
se účastní příslušného Fakultního kola (FSI, FEKT, FAST), na které se přihlásili. První tři týmy 
z každé kategorie pak z jednotlivých Fakultních kol postupují do univerzitního Finálového kola, 
kde řeší komplexní zadání. Studenti mají jedinečnou možnost vyzkoušet si práci v týmu, hledat 
řešení problémů z praxe, vyzkoušet si prezentační dovednosti, a navíc vyhrát zajímavé ceny 
nebo se podívat v dalších kolech po Evropě. EBEC Challenge Brno, jenž se konal přelomu 
února a března, se účastnilo kolem 100 přihlášených týmů, ty prošly předkolem, kde se z nich 
vybralo 36 týmů (každá fakulta má 2 kategorie po 6 týmech, fakulty jsou 3). 

Statutární město Brno se akce účastnilo jako partner, a to zadáním tzv. Čase Study na 
téma „Magistrát města Brna v jedné budově". Zástupci statutárního města Brna zasedli 
v porotě a posléze obdrželi 6 prezentací soutěžních týmů. Studenti vítězných týmů také 
prezentovali své návrhy členům a hostům Komise Smart City na zasedání 15. března 2018. 

UnIT 

UnIT je týmová programátorská soutěž/ hackaton pro studenty vysokých škol. Cílem je propojit 
studenty IT oborů s firemními partnery přímo na půdě Fakulty informačních technologií 
Vysokého učení technického v Brně. UnIT odráží myšlenku spojení dvou základních prvků 
"University" a "IT". Jedná se o 24 hodinový hackathon, který BEST Brno pořádá na Fakultě 
informačních technologie VUT v Brně. Soutěž je pro čtyřčlenné týmy z VUT, MUNI 
a MENDELU a soutěží se celkem ve 3 kategoriích, konkrétně: Back end, Webové aplikace 
a Mobilní aplikace. Hlavní myšlenkou celého projektu je umožnit studentům vyzkoušet si ve 
škole nabyté teoretické znalosti při řešení projektu z praxe a vyzkoušet si práci v týmu. 
Podporuje se tím nejen soutěživost a kreativita studentů, ale také jejich kontakt s potenciálními 
zaměstnavateli. 

UnIT se bude odehrávat v dubnu 2018. Je odhadováno, že na UnIT by se mohlo přihlásit zhruba 
20 týmů. Týmy budou stejně jako na EBECu čtyřčlenné a budou soutěžit ve 4 kategoriích. 
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Zadání budou hodnocena odbornou porotou složenou ze zástupců fakulty a zástupců firem. K 
tomu bude doprovodný program v podobě soutěží, otevřených laboratoří výzkumných skupin 
nebo stánků partnerů. Na vypracování zadání mají studenti 24 hodin. Statutární město Brno 
se bude soutěže účastnit pomocí zadání tématu v kategorii Webová aplikace. 

Letní škola BEST 

Letní kurz je akademickým kurzem, který má za cíl dát účastníkům vhled do určité technické 
problematiky. Kurzy tohoto typu jsou pořádány BESTy po celé Evropě a BEST Brno jej pořádá 
už podvanácté. Krom akademické části kurzu je tu ještě "volnočasová část kurzu". Ambicí 
kurzu je studentům rozšiřovat obzory, aby měli možnost poznat jinou zemi a seznámit se se 
svými vrstevníky z celé Evropy. V rámci kurzu jsou účastníci seznámeni s Brnem i jeho okolím, 
a to jak teoreticky skrze „survival guide", tak prakticky tím, že absolvují celodenní prohlídku 
Brna a víkendový výlet. Celkem se účastní letního kurzu 22 studentů technických škol z celé 
Evropy, které vybíráme na základě motivačních dopisů ze zhruba 100 přihlášených. Všechny 
3 akce mají svůj Core Team, který je složen ze 6 až 7 členů BESTu Brno. Kompletně se na 
organizaci akce podílí zhruba dalších zhruba 30 členů BESTu. V případě letního kurzu jsou 
součástí CT i 2 členové BESTu z ciziny. Statutární město Brno se bude podílet na akci 
pomocí prezentací svých aktivit a oslovování zahraničních i aktivních místních studentů. 

Závazné a sledované ukazatele projektu: 
Pro projekt „BEST Brno - Board of European Student of Technology" byly stanoveny 
následující závazné a sledované ukazatele: 

Číslo 

la 

2a 

3a 

Číslo 

la 

Závazný ukazatel 

Počet soutěžících studentů v rámci akcí EBEC Challenge 2018, 
UnIT a Letní škola BEST 
Počet soutěžících studentů pro témata zadaná statutárním městem 
Brnem v rámci akcí EBEC Challenge 2018 a UnIT 
Počet výstupů pro zadání vytvořené statutárním městem Brnem (do 
kumenty, prezentace) z akcí EBEC Challenge 2018 a UnIT 
Počet zadání pro soutěžící studenty od statutárního města Brna pro 
akce EBEC Challenge 2018 a UnIT 

Sledovaný ukazatel 

Počet účastníků (soutěžící + organizátoři) v rámci akcí EBEC 
Challenge 2018, UnIT a Letní škola BEST 

Minimální 
hodnota 

200 

40 

11 

2 

Minimální 
hodnota 

300 

Příjemce předloží poskytovali v rámci závěrečné zprávy o vyhodnocení činnosti skutečné 
plnění závazných ukazatelů a informaci o vývoji sledovaných ukazatelů. 

BEST Brno umístí loga města Brna na všech tištěných propagačních materiálech, které bude 
vytvářet ve spolupráci s členy BESTu Brno po dobu platnosti této smlouvy. BEST Brno 
poskytne městu Brnu prostor o velikosti jedné poloviny strany A4 ve výroční zprávě BESTu 
Brno za rok 2018. 
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Příloha č. 2: Účel dotace od statutárního města Brna 

1. ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ AKCÍ 

- mimořádná stipendia pro organizátory ze studentské organizace BEST Brno 

2. PROPAGACE MĚSTA BRNA 

- náklady na pořízení marketingových materiálů s logem města Brna (letáky, plakáty, 
bannery, trička, baťohy apod.), dokumentace akcí, visačky pro účastníky, tisk 
materiálů s logem Brna apod. 

3. ODMĚNY PRO VÍTĚZNÉ TÝMY 

- ceny a dary pro vítězné týmy 

Tabulka 1: Účel dotace od statutárního města Brna 

Účel dotace od statutárního města Brna 

1 

2 

3 

Náklady na organizační zajištění akce 

Propagace města Brna 

Odměny pro vítězné týmy 

CELKEM 

30 000,- Kč 

70 000,- Kč 

140 000,- Kč 

240 000,- Kč 
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